



Vážená paní profesorko, vážený pane profesore,

jménem občanského sdružení Student Cyber Games (www.scg.cz) a spoluorganizátora Vysoké školy ekonomie a managementu v Praze (VŠEM) bychom Vaši školu rádi pozvali k účasti na **mistrovství ČR středních škol v prezentačních dovednostech aneb „Prezentiádě 2012“**.

Letosproběhne již třetí ročník Prezentiády, kterou prošly **stovky školních týmů a 1000 soutěžících**.

Proč se zúčastnit Prezentiády 2012?

Ucelené vystupování a schopnost přesně formulovat svá stanoviska, to jsou **hlavní přínosy pro Vaše studenty**. Naší motivací je ve studentech podpořit zdravé sebevědomí, odvalu a jejich vzájemnou spolupráci. Sami vidíme, po absolvování vysokých škol a začlenění se na trhu práce, jak jsou tyto schopnosti v dnešní době důležité. Pomozte nám umožnit další generaci studentů si tyto schopnosti osvojit.

„Soutěžící na finále soutěže Prezentiáda jsou mnohdy lepší než jejich kolegové ze skutečného byznysu v praxi.“

Jan Martínek | *finálový porotce z Microsoftu*

„Účast v soutěži byla obrovská zkušenost a znamenalo to pro nás velký nárůst sebevědomí.“

Adéla Šrutová | *členka vítězného týmu prvního ročníku*

Pro úspěšné studenty, jejich učitele a domácí školy máme připraveny hodnotné ceny: prezentační workshop od odborníků, poznávací zájezd (i pro učitele) do superkanceláře Microsoftu, projektor pro školu a mnoho dalších (ne)elektronických cen.

Z čeho se skládá tým a jak jej přihlásit do soutěže?

Zúčastnit se mohou všichni studenti středních škol a žáci nižších gymnázií. Základní herní jednotkou soutěže je **školní tým**, který **se skládá ze 3 studentů**, pod vedením vyučujícího. O postup do krajského kola můžou soupeřit **až 3 týmy z Vaší školy**. Výběr reprezentantů je čistě na Vás. V minulém roce do krajských kol postoupilo 90 % týmů.

Nominované týmy vytvoří (v souladu s pravidly na webu www.prezentiada.cz) prezentaci na téma „**Můj nový předmět**“ s podotázkami „Chybí vám něco ve škole? Připadá vám, že byste se měli učit něco jiného? Že byste se měli učit jinak?“.

Příprava prezentace je zejména na studentech. Můžete jim ale radit a pomáhat. Soutěžní prezentaci poté tým spolu s kontaktními údaji **nahraje přes webové rozhraní na www.prezentiada.cz**. Tím se tým úspěšně přihlásí do soutěže, avšak **pozor na uzávěrku – 30. 3. 2012!**

Dostaňte své studenty až do celorepublikového finále!

Komise složená z odborníků vybere z každého kraje 12 nejlepších prezentací na základě předem daných pravidel hodnocení. Postupující **týmy včetně pedagogů** poté **pozveme na krajské kolo**. Informaci o postupu z nominačního kola do kola krajského dostanou soutěžící e-mailem. Na krajském kole **budou Vaši studenti obhajovat ústně svoji práci před odbornou porotou**. Do celorepublikového finále postupuje z každého kraje jeden tým.

V letošním ročníku se může štěstěna obrátit i na jeden z týmů, který skončil v krajském kole jako druhý. Divokou kartu Prezentiády 2012 dostanou od spoluorganizátora VŠEM jen ti nejlepší, a jejich tým se tak stane 15. finálovým týmem. O titul mistra v prezentování budou studenti bojovat 27. dubna na finále v Praze v sídlu VŠEM.

Kde začít?

Studenti i učitelé naleznou veškeré informace (přesná pravidla, rady a doporučení k vytvoření prezentace, zážitky a příběhy účastníků z minulých let) na webových stránkách soutěže. Díky tipům a trikům od odborníků z VŠEM budou soutěžící vědět, kde začít a jak udělat kvalitní prezentaci. Pro učitele jsme připravili přehledné shrnutí a popis soutěže na

www.prezentiada.cz.

Harmonogram:

Konec přihlášek do soutěže 30. 3. 2012

Vyhlášení postupujících týmů 2. 4. 2012

Krajské kolo 18.4., Gymnázium a SOŠ dr. Václava Šmejkal, Stavbařů 5, Ústí nad Labem

V případě postupu týmu do krajského kola bude od přítomných členů vybráno startovné 200 Kč za tým, které slouží k pokrytí organizačních nákladů. Na jiných úrovních se startovné neplatí.

Těšíme se na Vaši účast. Bez Vás učitelů by to totiž nešlo!

Za občanské sdružení Student Cyber Games

Pham Thu Huong

+420/ 720 550 777

huong@scg.cz

Pokud na Prezentiádu nemáte čas, předejte prosím tuto pozvánku někomu z Vašich kolegů. Vaši studenti se nemohou sami bez vyučujícího přihlásit.

Proč je Vysoká škola ekonomie a managementu spoluorganizátorem Prezentiády?

„Povzbuzujeme a podporujeme vůli studentů k osobnímu a profesnímu růstu zvyšováním jejich sebevědomí a zároveň společenské odpovědnosti, k uplatňování jejich ambicí a osobních názorů.“

S nutností prezentovat se dnes setkáváme stále častěji. Studenti ve škole již neprokazují své znalosti problematiky pouze u zkoušek a při obhajobách závěrečných prací, ale čím dál častěji jsou nuceni prezentovat a obhajovat výsledky své práce, výzkumů či týmových projektů. O svých závěrech přesvědčují nejen profesory, ale často také celé skupiny svých spolužáků.

Student každé vysoké školy by se měl v průběhu studia naučit brilantně ovládnout umění komunikace a prezentace, neboť toto umění bude představovat cennou a nenahraditelnou konkurenční výhodu v budoucím zaměstnání. Vysoká škola ekonomie a managementu věří, že dobré prezentační schopnosti představují pro každého jednotlivce mnohem větší šanci uspět na globálním trhu práce 21. století. Podporu rozvoje těchto dovedností nejen implementovala do všech svých studijních programů, ale jejím cílem je také osvěta širší veřejnosti. Participace na takovém projektu, jakým je Prezentiáda, je toho nejlepším důkazem.

Cena pro vítěze – stipendium na VŠEM

VŠEM poskytne vítěznému týmu 100% stipendium na první rok studia na VŠEM, týmu, který se umístí na 2. místě, 50% stipendium a týmu, který skončí na 3. místě, 25% stipendium. (V případě vynikajících studijních výsledků je možné stipendium prodloužit i na další roky).

VYSOKÁ ŠKOLA EKONOMIE A MANAGEMENTU

VŠEM realizuje studijní programy na mezinárodně srovnatelné úrovni. U studentů se snaží podporovat rozvoj schopností analytického myšlení a kritického tvůrčího přístupu. Naším cílem je vychovávat absolventy s globálním, multikulturním rozhledem.

Studijní obory

BAKALÁŘSKÉ PROGRAMY	
[PE]	Podniková ekonomika
[KLZ]	Komunikace a lidské zdroje
[MAR]	Marketing

MAGISTERSKÉ PROGRAMY	
[MF]	Management firem
[KPM]	Konkurenční prostředí a management
[MBA]	Master of Business Administration

Studijní poplatky

Studijní poplatky jsou rozděleny do tří cenových úrovní **KLASIK / STANDARD / PREMIUM** s tím, že každá skupina obsahuje rozdílnou nabídku studijních a administrativních služeb. Každý si tak může určit výši svého školného sám!

Studijní programy	Forma	Délka	Cena/rok	
Bakalářské	Bc.	K1	3,5	Od 25.000 Kč
Bakalářské	Bc.	P1	3	Od 25.000 Kč
Magisterské	Ing.	K2	2,5	Od 25.000 Kč
Magisterské	Ing.	P2	2	Od 25.000 Kč
Magisterské	MBA	K1	2	Od 40.000 Kč